
110. Solicito el cambio de respuesta.  

 

Se da como solución la opción 3. -a/(2b) 

Se pide el cambio por la opción 2. -2a/(3b). 

 

En el enunciado se pide la densidad de equilibrio del líquido, para ello dan la energía en 

función de la densidad de partículas “n”.  La condición de equilibrio es aquella que hace 

mínima la energía y esto, matemáticamente, es hallar el valor de “n” que hace que la energía 

es igual a cero. Realizando los cálculos:  

 𝜀 = 𝑎𝑛2 + 𝑏𝑛3𝑑𝜀𝑑𝑛 = 2𝑎𝑛 + 3𝑏𝑛2 = 0 

Despejando se obtiene ->   𝑛 = −2𝑎/(3𝑏) que coincide con la opción 3. 
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